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TRABALHO DE VERIFICACAO |

Ensino Fundamental | e |l

4 (]
’ Matematica

1 — Escreva como se |é os nUmeros a seguir:

a) 4.716

b) 2.483

c) 6.642

d) 1.001

e) 1.706

2 — Complete:
No namero 28.596.473

a) O ocupa a ordem das unidades.
b) O ocupa a ordem das dezenas.

c) O 4 ocupa a ordem das

d O ocupa a ordem das dezenas de milhar.

e) O 5 ocupa a ordem das

f) O 8 ocupa a ordem das

3 — Nos numeros abaixo que ordem ocupa o 1?
a) 19.222
b) 128.930
c) 1.477
d) 330.928.417

4 — Escreva o valor absoluto e o valor relativo dos algarismos destacados em cada namero.
a) 74.872.432 Valor Absoluto Valor Relativo

b) 600.320 Valor Absoluto Valor Relativo

c) 1.279 Valor Absoluto Valor Relativo




5 — De quantas classes sao formados os niumeros abaixo?

a) 8.009

b) 3.284.572

c) 1.796

d) 810.037

6 — Que algarismo ocupa a ordem das dezenas de milhao?

a) 476.328.931

b) 514.760.278

c) 762.640.184

d) 994.030.167

7 — Arme e efetue as adicoes:

a) 6.219 + 4.786 =

b) 21.149 + 32.225 =

c) 5.819 + 2.543 + 1.487 =

d)4.399 + 1.837 + 1.648 =

8 — Resolva as operac0es e faga a prova real:




a) 354 + 182 = Célculo Prova Real
b)523 + 171 = Célculo Prova Real
c) 3.712 + 1.543 + 207 = Célculo Prova Real
d)1.703 +1.947 + 281 = Célculo Prova Real




9 — Resolva:
a) Numa loja foram vendidas, em um més, 865 camisetas, 730 camisas e 1.426 calcas. Quantas
roupas foram vendidas?

Calculo

Resposta:

10 — Resolva:
a) Numa fazenda, ha 1.390 pés de manga, 980 pés de mexerica, 570 pés de laranja e 300 pés de
acerola. Quantos pés de frutas tém nessa fazenda?

Calculo

Resposta:




